



秋风吹散了闷热，忙了大半年，要趁这个长假，好好放松自己，还要关爱好家人。只是不能让琐碎的家务，破坏了节日好心情。如何保证家中井井有条、干净清爽的同时又能畅享假日的悠闲？听听西门子家电的家务新主张：洗衣，只需按下按钮，静与净就联袂呈现；烹饪，该是在干净敞亮，鲜花点缀的开放厨房里，从容挑选出零度保鲜最佳的食品，只有你优雅忙碌，坐在餐桌旁的他，偶尔眼光掠过报纸边缘欣赏你美丽的背影。西门子DIGI数感知控厨房中心，携手梦幻“冰洗组合”，从洗衣到洗浴，从食品保鲜、烹饪、直至餐具清洁，轻松将家务变为享受，打造现代品位家居新风尚。



走进中国百姓家 西门子让家务成为享受

敞开厨房，梦想成真

曾幻想过，自己像美剧里的时髦主妇那样，一边烤樱桃馅饼，一边打开厨房里的电视看脱口秀。传统吸烟机的轰鸣，却使愿望停滞在梦想阶段。西门子DIGI数感知控系列，六款外形时尚、功能卓越的抽油烟机，装配专为中国厨房设计的“恒净”智能清洁系统，每累计运行20小时就会自动提醒使用清洁程序，油烟无处藏身。数字呈现DiGi“火眼”，LED数码显示屏上清晰的火焰标让工作状态一览无余，Digi“时控”，精准定时分秒不差，准确控制烹调时间火候，无需定时器，放心离开灶台，坐在阳台藤椅上喝杯咖啡，随手递给狗狗两片香肠。至于美食过后的脏餐具？放心，西门子洗碗机全权料理，一键触控、专为中国家庭的洗碗篮设计、超强70度洗涤，清洁、健康轻松兼顾，饭后时光亦从此悠然。

零度真空，美味封存

中国人过节，一定是过美食节。国庆连中秋，家里的食品是盈

满钵满：公司发的哈根达斯冰激凌月饼，朋友送老爸的狮峰龙井，老妈抢购的大虾，小宝最爱的巧克力和大颗车厘子，如何才能让这么多的珍馐食材，相安无事又长久保鲜的储存起来？西门子冰箱领先的高科技真空舱，带给食物非凡的新鲜之旅，零度真空保鲜，大容量空间让各种食材如同城堡中的睡美人，隔绝尘世的一切侵染，只待你的唤醒。善待你的食物，就是珍视你的健康。

颠覆想象，铸就卓越

透过微黄的树叶缝隙仰望碧空，全家自驾去郊外野餐，和泥土亲近，向绿草诉说快乐心情，只不过，烤串的酱汁会弄脏宝贝的衣服，汗水和着泥土，会让靓丽的新休闲装面目全非，不用皱眉，西门子3D洗衣机，全新3D正负洗涤技术，小体积却有大容量，是穿越者的“自带空间”吗？当然不是，全凭西门子家电的高科技术，三维动感传感技术，敏锐的3D动感探头会将桶内的信息瞬间反馈到智能分析处理器芯片组，芯片组即刻根据滚筒的适度转速调整衣物位置，即使

塞得多，也能洗得净，只管开开心心看风景。

个性沐浴，“智”造喜悦

自从有了热水器，烧洗澡水似乎并不是家务中太繁重的组成了，仅此而已？西门子NAVI壁挂热水中心，有你不曾想到的更高追求。热亿严密智能追踪，能自动满足全家人的洗浴习惯。早上，37度，5分钟，他开始神清气爽的新一天；晚上，40度，30分钟，她在玫瑰精油的氤氲中尽情享受。智能无级追踪，以周为循环单位，随时跟踪全家洗浴习惯，滚动调节时间、温度、水量，根据不同季节、不同家庭成员用水习惯，超短时间内，喷涌而出的净暖清流，舒适温馨盈满全家。

添置这么多功能强大的西门子家电，却丝毫不用担心耗电，因为它们的DNA里统统写着“有技术，才节能”，设计理念全球统一：绝不以牺牲强大的产品功能和使用便捷舒适度为节能的代价，而是通过业界领先的技术能力，在实现节能环保的同时，还能让用户享受到高端家电特有的舒适体验。

“庆双节”百脑汇11年辉煌巨献

对于即将到来的十月，百脑汇南京店准备了丰富多彩的促销活动。【庆双节满千返千】9月30日—10月7日，凡在百脑汇购物满1999元，并现场注册百脑汇会员，凭当日消费凭证和购买实物，参与翻板返券活动，50元—1000元现金券、ACER背包、彩虹碗套装、订制U盘、安卓机器人音响等好礼翻就送。【绿色中秋免费换新】9月30日上午9:00—10:00至百脑汇门口排队，凭百脑汇“绿色中秋 以旧换新”

DM/单页剪角、报纸广告剪角、官网活动短信免费参加活动，任意品牌旧鼠标、U盘、旧键盘、月饼盒可免费兑换相应罗技鼠标、4G U盘、罗技键盘、月饼，所置换的礼品数量有限，先到先得。【全部1元起加价有礼】10月节假日期间凡在百脑汇消费满任意金额，并现场登记办理成VIP会员后，凭当日有效购物凭证到活动区可免费参加“全部1元起加价有礼”活动，超实惠的大小数码1元起加价购。【爱投就能赢23寸

LED】国庆八天，凡光临百脑汇的顾客，均可在广场免费参加限时投篮游戏，累计8天得分最高者，可获得23寸LED显示器一台，活动当天得分最高者可获得食用油一桶。【会员大牌生日汇单反相机5折购】凡10月过生日的新老会员朋友，登录南京百脑汇官网，点击获取生日礼短信，可到店领取培乐士DIY生日蛋糕8.5折券一张，另外还有机会赢取半价购买单反相机的会员幸运特权。 徐勇

联想乐Phone“探索达人”引爆十一促销季！

金秋已至，这一年中最具缤纷色彩的收获季节。继音乐达人，运动达人之后，联想乐Phone智能手机盛大启动“玩尽天下，让梦发生”探索乐游季活动。线上线下多方联动，共同探索最美中国，更有明星智能手机豪礼盛情派送，邀请全民共同加入联想乐Phone Discovery Doer探索达人狂欢季。

行走在路上，总有许多收获想要与朋友共享。联想“Discovery Doer”探索达人，让你的精彩足迹被更多人看见。在活动minisite首

页上，有一张虚线描绘以省级为基

本单位的中国地图，所有用户只要

在所在地编辑发布含有活动标签

和地点名称的微博，便可实现“签

到”功能，将地图对应位置的虚线

变成实线。通过所有探索达人不断

在不同地点的有效参与，最终整幅

中国地图将被完全点亮。用户所发

布的精彩内容和图片，也将出现在

地图相应的位置地点上，让更多人

一起分享你在旅途中的喜悦和感

动。做一个合格的Discovery Doer，唤起大家心目中那份关于旅行的自由心情，以一句“微”旅行告白，一段微旅程去还原旅行的真谛。你在哪？想和谁去？探索什么？

只要按照要求，以固定格式进行接龙游戏，即有机会赢取1000元的乐Phone探索旅行基金，让你的旅行梦想从此不再遥远。

10月1日至10月3日，连续三天，联想乐Phone智能手机将在沈阳、济南、西安、郑州、合肥、南京、武汉、成都、厦门九大城市热门商圈开展大型狂欢路演活动。只要爱探索，敢挑战，你就是联想Discovery Doer探索达人！

活动现场将分为五大体验区，分别是任我乐：游戏护照领取及兑奖区；任我美：S720产品体验区；任我玩：S880i产品体验区；任我想：自有APP体验区；以及任我秀：用户体验分享区。欣赏特色的舞蹈视觉饕餮大餐、领取旅行护照，参与现场四大区域探索活动，收集区域个性贴纸，收集足够贴纸即可获得抽奖机会。奖品丰富诱人，更有大奖乐Phone S720手机等你来拿！

旅行的意义，不在乎目的地，最重要的是在路上，以及志趣相投的旅伴。这个十一，联想乐Phone家族齐出动，六大双核明星产品让你的旅途妙趣横生。抛开格子间的束缚，甩开人生桎梏，释放真实自我。 俞婷

乐Pad阅读更丰富，无处不读书

前不久，拥有244年历史之久的《大英百科全书》宣布不再提供印刷版，而只提供电子版本。面对电子书时代的到来，仍有许多人还是比较迷恋弥漫着纸浆味的纸质书籍，尽管听起来有些老土和不环保。有些人还开始声讨阅读电子书，“这个（电子阅读设备）贵得吓人的东西，是一个训练机器，迫使你去做更多不知所谓的事情。”然而，有些事情是一定会到来的，例如乐Pad带来的“阅读革命”。

乐Pad A2105，边走边读书

智能移动终端应该算是近期科技界送给文学界的最好的礼物。它很好地帮助人们消磨掉漫长旅途或是厕所中的无聊时光。近期问世的乐Pad A2105就是这样一款“手边书”，5英寸超大屏幕，72cm²可视面积，加之超窄边框设计，单页阅读面积是3.7英寸智能手机的一倍，看完一部10万字的小说至少可以少翻页120次。不仅如此，它还配有2400 mAh超大容量电池，可以实现10小时超长阅读时间。其音频阅读也给生活带来了许多乐趣，用这种方式我们很容易轻松“看完《货币战争》”。乐Pad A2105，是平板又是手机，即日起至10月7日售价直降400元，仅售1799元。

乐Pad A2107，传统阅读者

乐Pad A2107的出现，符合传统的阅读习惯，7英寸屏幕与我们书柜上那些规规矩矩的书一样大小。同时A2107拥有时刻在线的3G功能，仿佛一个专为你定制的



移动图书馆。在餐馆等着点餐或是一个人吃饭的时候，拿着乐Pad A2107瞄一瞄是否有你中意的文章；漫漫旅途上，一本好书，一个乐Pad A2107真是再惬意不过了。

乐Pad A2109，新视界读书时

很多人会选择用乐Pad A2109来潜心阅读非小说类的书籍，例如乔布斯传记。这些电子书籍通常会有一些注解链接，这可比纸质书上的注释内容丰富多了。同时大尺寸屏幕也更容易在一页面进行内容展示。8G内存的设计也会存储更为丰富的内容。乐Pad A2109的英伟达图睿(NVIDIA Tegra)3移动处理器对于艺术类书籍来说是个极好的助手，画面精美清晰，让人一饱眼福。即日起至10月7日，这款四核CPU十二核显示芯片平板超值特惠价仅售1999元。

1991年的时代杂志上刊登了这样一段话：“如果将来我的孩子们装修房子时，能考虑多买几个书柜，我将会非常开心。”对此，我们应该举双手赞成；但其实，只要能够丰富他们的精神世界，又何必在意用哪种方式呢。

庆双节 满千返千

全场大促

iPhone5 抢先入手

活动时间：9月30日-10月7日

在百脑汇购物满1999元，现场注册VIP会员，凭消费凭证和购买实物，参与砸箱可得50元-1000元不等奖金券活动。

绿色中秋 免费换新

活动时间：9月30日上午9:00-10:00

凭本页剪角或旧鼠标、U盘、旧键盘、月饼盒可免费兑换相应罗技鼠标、4G U盘、罗技键盘、月饼，所置换的礼品数量有限，先到先得。

全部1元起 加价有礼

活动时间：9月30日-10月7日、10月13日-10月14日、10月20日-21日、10月27日-10月28日

在百脑汇消费任满百元，凭当日消费凭证参加加价有礼活动。

南京店

nanjing.Buynow.com

9月30日上午9:00-10:00

此期间来店可以兑换精美礼品